

浙江桐庐和吉林农安的双向奔赴

东北小冻梨掏家底招待小包裹

本报记者 杨希林/文 图片由桐庐文化和广电旅游体育局提供

“和长春农安的家人报个平安,12名‘小包裹’已平安到家,感谢盛情招待!”短短三天,浙江杭州桐庐和吉林长春农安两地文旅局也完成了“双向奔赴”。

2018年4月,长春农安县与杭州桐庐县建立对口合作关系。去年年末“小土豆”“小冻梨”“小砂糖橘”爆红后,农安县立刻联系桐庐县,希望抓住这波流量。1月19日,桐庐文化和广电旅游体育局工作人员带队12名小朋友前往吉林长春农安研学。



“小包裹”在农安研学

小可爱们心意收下了
春节去桐庐打卡

1月22日下午2点,长春龙嘉国际机场登机口前,来自浙江杭州桐庐的6岁萌娃陆佳怡手捧文旅盲盒盛情邀请一位候机外国小哥:“你好,我是来自杭州桐庐的‘小包裹’,要来拆拆我手里的盲盒吗?”小哥一脸兴奋地拿起了盲盒,还和她合影。“我还拍过《战狼二》。”原来,这个小哥是百万网红“战狼二小黑”。这个偶遇被路人拍下并发到了社交平台,还冲上了哈尔滨同城热搜。

“战狼二小黑”抽中了什么好物?原来是一幅刻画桐庐严子陵钓台的非遗剪纸,还有一张桐庐免费旅拍券。东北网友们在视频下实名羡慕:“小可爱们心意收下了,春节去桐庐打卡”。

除了送文旅产品外,1月19日晚上,“小包裹”还站上了长春冰雪节首届农安太平池冰雪美食禧乐汇的舞台,用一首《爱上桐庐爱上你》在东北华丽出道,顺带安利了桐庐文旅特色。

1月20日,研学领队桐庐文化和广电旅游体育局工作人员,在农安千年辽塔下晒出了用丝绸制作的《富春山居图》长卷,让收到礼物的长春农安县文化广播电视和旅游体育局工作人员爱不释手。

和“小包裹”一起为浙江文旅上分的可不仅仅是他们带去的礼物。

三天行程,“小包裹”一路晒宝贝:新合索面、酒酿馒头,秀书法,唱原创歌曲。在农安的行程,被花式晒在了各个社交平台上。

桐庐的“网速”也很快,“小包裹”在东北唱歌的视频一火,@桐庐文旅官方账号两小时后就剪辑出“桐庐《仙剑三》版”短视频,向90后~95后网友吆喝。

桐庐服务意识更绝。1月11日,桐庐就向东北“小冻梨”提供了优惠政策:1月25日至2月19日,东北游客凭身份证即可享受瑶琳仙境、严子陵钓台、大奇山、天目溪漂流等景区门票全免优惠。

本次“小包裹”的随行官、吉林长春农安县文化广播电视和旅游体育局局长吴小彦表示被“卷到”。不过,当地也在本地冰雪主题乐园燃起了巨型烟花,晒出20余种冰雪玩法供“小包裹”们体验。3天行程中,农安一线文旅人们还扭起大秧歌,做起东北大锅炖,用“掏家底”式的热情招待“小包裹”们。



“小包裹”给网红“战狼二小黑”送盲盒



1月19日,“小包裹”在机场准备出发



农安为“小包裹”准备的特色水果

官方推介官复盘
“小包裹”为浙江上大分

这么努力的桐庐,成功圈粉东北游客了吗? “从当地网友的热情反馈来看,这波输出很有效果。”活动总领队、桐庐文化和广电旅游体育局副局长夏林青复盘。“小包裹”盲盒里晒出的桐庐山水特色、文旅局送的《富春山居图》等,都代表了诗画江南的人文底蕴,也满足了东北人民对江南的美好畅想。“接到盲盒的幸运市民都会问我,现实里的富春山水真的那么美吗?杭州真的处处都有绿意吗?南方人吃水果真要配刀叉、喝牛奶要配吸管吗?”这次研学,也让当地的东北市民去江南打卡的欲望更强烈了。

在这次行程中,桐庐文旅局也不忘安利浙江的各地资源:秀美的西塘古镇,文艺的乌镇,鲜辣的衢州……“很多东北人并不了解浙江,而我们这次行程也正好把浙江风景、各种新鲜的玩法介绍给他们。”

桐庐“小包裹”的农安行,并不仅仅是一次简单的“蹭热点”、卷流量,桐庐文旅局和农安文旅局还探讨了未来合作方向。“农安是农业大县,当地的东北大米等土特产价廉物美,很适合做文旅特色产品。”夏林青畅想,结合桐庐“快递之乡”的特色,未来或许可以和农安县一起建立一个“云上米厂”。“后续通过‘农业+文旅’的拓展,我们可以进一步落地更多文旅产业合作。”

农安和桐庐这组CP后续如何继续炒火?今年5月或暑期,农安小冻梨也可能组队去桐庐研学。两地研学产业合作模式也会进一步深挖。“对能去研学的小朋友而言,他们不仅能打卡两地的历史人文景观,还能作为文旅推介官为自己的家乡宣传。这样的研学体验非常难得。”夏林青补充说。



扫一扫
看“小包裹”送盲盒